



万家丽路高架桥第一根桥墩打好啦,18日上午,月湖公园北面的万家丽路高架桥开始浇筑上部结构。施工方介绍,即日起,万家丽路全线可供通行的路面从双向6车道缩减为双向4车道。预计到明年10月,主线高架可通车。

# 万家丽路全线缩至双向四车道

## 全线第二阶段施工启动,交通阵痛期到来,沿线公交站减少1/3

本报11月18日讯 今日上午8点,月湖公园北面的万家丽路高架桥开始浇筑上部结构,万家丽路全线可供通行的路面从双向6车道缩减为双向4车道。施工方预计,这一交通阵痛期将于明年10月结束。长沙市政部门建议,私家车主行经这一路段尽量选择沙湾路等周边道路绕行。

### 北段最先开做上部结构

18日上午8点,在靠近月湖公园北门的万家丽路高架桥工地里,百来号工人陆续爬上桥墩,协助长臂泵机将混凝土浇灌到桥墩上部的箱梁体内。

来自上海城建集团的项目一分部总工程师周庭文介绍,以浏阳河、朝晖路、香樟路为界,长约16.6公里的万家丽路快速化改造共分四个标段,目前福元路至浏阳河北岸标段进展最快,“全线第一个打好桥墩,第一个开始做上部结构。”

### 沿线公交停靠站减少1/3

万家丽路快速化改造于今年4月动工,施工分两阶段进行,第一阶段是交通便道和下部结构施工,第二阶段是主线上部结构(箱梁、桥面附属)及部分平行匝道施工,18日的箱梁浇筑标志着全线上部结构施工已经展开。

上部结构施工开始后,主线施工围挡需要由现在的16米扩大到33米,两侧可供车辆通行的路面也将由双向6车道缩窄为双向4车道,万家丽路将迎来交通阵痛期。

“除了远大路口、长沙大道路口以及朝晖路口几个位置还保持双向6车道外,全线其余路段已陆续缩减到双向4车道。”长沙市市政设施建设管理局局长张跃先介绍,受施工影响,万家丽路沿线的公交停靠站也减少了三分之一,建议原来准备走万家丽路通行的私家车主,尽量选择走沙湾路等周边道路绕行。 ■记者 叶子君



11月18日上午,长沙市万家丽路月湖公园以北段,施工人员开始浇筑高架桥首联箱梁。记者 田超 摄

通车时间  
明年10月主线高架通车

万家丽路快速化改造项目北起福元路、南至湘府路,全线高架按城市快速路标准设置为双向6车道,地面的辅道按城市主干路标准设计,为双向8车道,其中中央2条车道为快速公交专用车道。

改造力争2015年10月7日实现高架主线及匝道通车,2016年4月7日全部完工。

由于待建的长沙地铁5号线与高架桥在万家丽路段基本重合,并且在范围内设有15处地铁车站,万家丽路这一段未来将形成三层立体交通格局,从下至上依次是:地铁5号线、辅道、主线高架。

### 公交困事

## 迷糊公交:全线无站牌,去哪全靠问

### 长沙203路开通近20天无一块站牌 相关部门称,力争本周内装好

本报11月18日讯 长沙市公交优化,多条线路都作出了改动;近来不少市民向本报反映,坐车却愈加迷糊了。“公交车在路上走了,可没有站牌,让人怎么坐车啊?”市民王帅先生向本报反映,原704路公交拆分为704和203两趟,原704路依然行驶,203路开了半个月却连站牌都没有设置。

### 常坐错,上车先问到不到

王帅称,大概从10月底开始,704路公交车改线,换成了现今的203路,可是现在203路公交开了近20天,203路公交车的站牌却一直没有建好。

“我们已经坐错了无数次,

路上没个站牌,到哪里等车都不知道。”市民曾先生吐槽。

“我们上车都是先问司机到不到。”与曾先生同行的王旭自我解嘲,这算是闹市区最“原始”的公交车了。

### 整条公交线路,无一块站牌

18日上午,记者来到省人民体育场公交站发现,这里没有203路公交车的线路信息,但203路公交车却在这里停车了。记者一路坐上203路公交车,发现沿路都没有该公交车站牌,如同王帅反映,市民乘车多半要咨询司机。

公交车车牌为A1301的司机告诉记者,203路由金鹰

机电市场开往汽车西站,往返的站点不一样;由于该线路暂时还没有完全确定,所以公交

车沿线全部都是没有设立站牌的。

■记者 李琪 实习生 邹莹

### 部门回复

### 线路多次调整影响站牌安装,力争本周内装好

203路公交属于宝骏巴士公司,该公司工作人员解释,由于万家丽路修建高架桥,因此对704路公交车进行优化改道,同时增设203路公交车,弥补704路某些路段的缺失。至于为何迟迟不设置站牌,工作人员表示,这是由长沙交通局设施科管理的,具体安装站牌日期他们也不知道。

对此,长沙市客管局设施科科长杨剑解释,203路公交最开始由汽车西站至金鹰机电市场,计划是走营盘路隧道,再上蔡锷路;可是在隧道口无法左转,后计划经过隧道走匝道,可是桥梁管理处下通知说,公交车走匝道不合适。因为多次对该线路的调整,导致站牌迟迟没有安装。杨科长表示,争取本周内全部安装到位。

## 我的帐篷,我的家——云中草原武功山

### 满山尽带黄金甲,武功枫叶连天红

赏武功红叶 泡维景温泉二日游: 398元/人  
泡古井温泉二日游: 298元/人

(含温泉门票、武功山门票,交通,住宿,一正一早,导游,保险)

江西萍乡武功山风景名胜区,官方网址:www.wugongshan.com 各大旅行社均可报名 联系电话:400-0731-001